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            里山シンポジウム実行委員会 ４／１９会議 議事録 
 
里山シンポジウム実行委員会の皆様 
 
本日、第４回目の「第２回里山シンポジウム」委員会の会議が行われました 
会場は、中央コミュニティーセンター ６階和室 
午後６時～９時 
 
参加者 
 金親博榮、小西由希子、栗原裕治、中村俊彦  
 各分科会委員  
 上善峰男 ／林 みね子／福満 美代子／荒尾 稔／田崎 愛知郎／鈴木優子／ 
 桑波田 和子／千葉 智雄／田中 正彦／横山 武／鈴木優子／田代 武男 
 ちば里山センター 堀田／佐藤／千葉県みどり推進 斎藤／千葉県NPO推進室 内山／丸山町○○ 
 
欠席者 
  稗田 忠弘／遠藤陽子／中野真樹子／遠藤 勇／荒尾 繁志／瀧 和夫／井村 弘子／宮城 直／所 英亮／小野 鈴子／横
田耕明／加藤 賢三／横山 武／岡田哲郎／宮村賢治／木下 敬三／渡邉英二／ 
  我孫子市より２人（大畑 照幸、渡辺和夫） 
 
１、全体のパンフレットが完成し、配布されました  
  ○ 第2回里山フェステイバル 
   主催市町の確認 我孫子市を除いて、主催ではなく、後援扱いか、 
     千葉市等ではどうかと、打診してもらう 
   
  ○ 里山シンポジウム実行委員会事務局長荒尾宅とする。電話番号等の掲載もされた 
  
２ 協賛団体の募集  一応完了とした。パンフレット上で印刷された 
      
 
３ 大槻副知事の件 
  印刷上ですでに完了しているが、現実には再任されていない 
    
  
   
４ 問い合わせ先    荒尾の会社で受信。原則メールで 
      お問い合わせ先／資料ご請求先  
      里山シンポジウム実行委員会事務局 
      事務局長 荒尾 稔 
      Tel.03-3824-6071 Fax．03-3824-5980 
      E-mail:tmlarao@tml.co.jp 
      里山シンポジウム実行委員会HP http://www.jgoose.jp/satochiba 
 
５ 会場での配布品に関して 
  (1) 会場での配布文書  今回のパンフレットを表紙として、各分科会の方々が自由にパンフレットなり報告書 
          を作成して、会場にて配布することとなりました。 
        (2) 変わりに、工程表として会議で配布しているA3×2pの資料を、一部整備して配布することに。一覧性がある  
     これは、部数からコプー印刷で対処し、事務局として特別な印刷等は考えない事となりました。 
    
６ 協賛の件 
    (1) パンフレットが、全体会の会場でも配布されることから、協賛の受け入れに関して、打ち切りという意見も 
     ありましたが、未決定です 
   
 
７ 里山と子どもという課題への理解が不十分であるという意見が、メンバーから寄せられ、 
    今回、全員が改めて今回のサブテーマに関して、一言以上を述べることなり、話しが始まりましたが、 
   途中で時間が足りなくなり、参加者には、話したりないという事実が残ってしまったことを、事務局としてお詫び申 
しあげます。同時に、この話す場の設定がなければ全員によるテーマの共有と言う大事な手続きがおろそかになってしま
ったら、肝心のテーマが消化不良のママで、分科会を迎える結果になってしまいかねなかったと思います。その点でのご
評価をいただきました 
 



   
８ 各分科会への相互交流 
  特に次の分科会への参加要請を行う。エールの交換としても重要という意見も、   
 
９ 予算 １分科会で30,000. 以内で対処頂きたいとの要望 
 謝礼を含めての基準 
 
10  保険は里山実行委員会として加入するので各分科会での対応は不要。保険加入が必要な分科会の責任者は、日時、場所、
参加予定人数を事務局に連絡すること。 
 
 
10 次回打ち合わせ 
 ４月２３日より、シンポジウムの分科会が開催されます。特に２３日は、茂原市での分科会終了後、打ち合わせの場を 
  持つことで合意しました。シンポジウム終了後の、午後４時以降に 
  
 
11 次年度以降の活動に関して、助成金の対象先として検討を 
 内山さんとの話し合い 
 


